Nom : Prénom : test note : /20

Tres satisfaisant Satisfaisant Fragile Insuffisant
Chercher 3 points | Chercher 2 points | Chercher 1 points | Chercher
J’ai bien repéré les I me manque quelques I me manque Je dois retravailler
informations utiles informations beaucoup d’infos la consigne
Raisonner 7 points | Raisonner 5 points | Raisonner 3 points | Raisonner 1 point
Je sais justifier en utilisant Je sais justifier en Ma justification est | Je dois refaire les
une propriété dans utilisant une propriété incompléete exemples du cours
n‘importe quel cadre sur un exemple du cours
Calculer >80% Calculer > 60% Calculer >30% Calculer

Exercice 1 : sur la feuille de calcul mental
Exercice 2 :

Un professeur a tracé un triangle a main
levée au tableau.
Roxane affirme trés
vite : « On ne peut pas
construire ce triangle ! »
Comment a-t-elle
réfléchi ?

Exercice 3 : VRAI ou FAUX ? Explique ta réponse en utilisant le vocabulaire mathématique.

a) 17 < 3,8 +21 d’apres I'inégalité triangulaire, on peut donc construire un triangle de c6tés 17cm,
3,8cm et 21cm.
b) On ne peut pas construire un triangle de c6tés 59cm, 73cm et 13dm car 73 > 59 + 13

Exercice 4 :

1) Complete le tableau :

Aiment les maths | n’aiment pas les maths | Effectif total
5A | ... 12 25

5B 11 20

2) Jemmenerai avec moi la classe qui a le plus grand pourcentage d’éleves qui aiment les maths.
Qui va partir au futuroscope ? Ecris tes calculs.



Exercice 5 :

Aline et Sébastien comparent leurs scores aux
épreuves d'un rallye de mathématiques. Voici les
points qu'ils ont obtenus a chaque épreuve.

Aline 12 24 | 22 16 | 34 | 23

Sébastien | 14 17 23 15 32 26

Aline affirme : «J'ai une meilleure moyenne que
Sébastien ! » Est-ce exact ?

Lors des résultats, Sébastien est devant Aline.
Comment est-ce possible ? Explique ta réponse.

Exercice 6 :

ABCD est un quadrilatéere tel que : AB=3cm,BC=5cm, AC=7cm,CD=3cmet BD=1cm.

1) Ecris les informations sur la figure a main 2) Apres plusieurs essais sans succes,
levée Marie pense qu’une longueur est
A B fausse. Pourquoi ?

3) Trouve la longueur fausse, par quelle
valeur peux-tu la remplacer pour que
Marie puisse construire son
guadrilatere ABCD ?




Nom : Prénom :
Calculatrice interdite

Exercice 1 :

1) Entoure le calcul que tu fais en premier

A=3x8+2 F=11+18 — 2
B=10-8+2 G=7+3x%x5
C=27-18 +2 H=3+18 - 3
D=12-2x5 I=30+2X%x5
E=30+5+5 J=17-9-2
2) Ecris le résultat

A= B= C=

F= G= H=
Nom : Prénom :

Calculatrice interdite
Exercice 1 :

1) Entoure le calcul que tu fais en premier

A=3x8+2 F=11+18 -2
B=10-8+2 G=7+3X%x5
C=27-18 + 2 H=3+18+ 3
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